
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 18:00H DO DIA 14 DE MAIO 
DE 2024. 

 

MARIA JOSÉ: 

BOA TARDE, ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 

A TUA PALAVRA É LÂMPADA QUE ILUMINA OS MEUS PASSOS E LUZ QUE 
CLAREIA O MEU CAMINHO. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO 
SALMO 119. 

O Senhor fez o indigente assentar-se com os nobres. 

 
 
1 
Louvai, louvai, ó servos do Senhor, * 
louvai, louvai o nome do Senhor! 
2 
Bendito seja o nome do Senhor, * 
agora e por toda a eternidade! R. 
 
3 
Do nascer do sol até o seu ocaso, * 
louvado seja o nome do Senhor! 
4 
O Senhor está acima das nações, * 
sua glória vai além dos altos céus. R. 
 
5 
Quem pode comparar-se ao nosso Deus, † 
ao Senhor, que no alto céu tem o seu trono * 
6 
e se inclina para olhar o céu e a terra? R. 
 
7 
Levanta da poeira o indigente * 
e do lixo ele retira o pobrezinho, 
8 
para fazê-lo assentar-se com os nobres, * 
assentar-se com nobres do seu povo. 
 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE JOÃO BATISTA VIANA, POR MEIO DE EDITAL DE 
CONVOCAÇÃO DATADO DE 13 DE MAIO DE 2024, EM ATENDIMENTO AO 
OFÍCIO Nº 09052024/03, DE 09 DE MAIO DE 2024, PARA DELIBERAÇÃO EM 



SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO DO PLC Nº 003/2024, DE 09 DE MAIO DE 
2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE INSTITUI O PROGRAMA 
DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS FISCAIS (REFIS) E DE INCENTIVO À 
ADIMPLÊNCIA DE SUJEITOS PASSIVOS NO MUNICÍPIO DE MARCO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

 
PRESIDENTE: 

BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
PRESIDENTE:  
 
NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 
 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 

PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FOTC AO PLC Nº 003/2024, DE 
09 DE MAIO DE 2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE INSTITUI 
O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS FISCAIS (REFIS) E DE 
INCENTIVO À ADIMPLÊNCIA DE SUJEITOS PASSIVOS NO MUNICÍPIO DE 
MARCO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM 
DE MAIORIA ABSOLUTA E EM SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO). 

ESTANDO, A MATÉRIA, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DA MESMA, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECE O ART. 145, DO RI. 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA MATÉRIA, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 



OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR A MATÉRIA, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 
22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS A SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 
MATÉRIA. 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS.  


